Privacy Policy

Ultimo aggiornamento: 22 gennaio 2025

La presente Privacy Policy descrive come raccogliamo, utilizziamo e proteggiamo i dati degli utenti per l'applicazione "Lumitek Solar Spotlight Remote". Utilizzando questa App, accetti i termini della presente Privacy Policy.

1. Dati raccolti

L'App non richiede la creazione di un account né raccoglie dati personali identificabili come nome, indirizzo email, o altre informazioni personali. La tua privacy è molto importante per noi, e non raccogliamo informazioni personali durante l'uso dell'App.

2. Utilizzo dell'App

L'App utilizza la tecnologia infrarossi (IR) del tuo dispositivo per inviare comandi ai faretti solari. Questo processo non raccoglie né invia dati personali, né registra alcuna informazione relativa alle tue interazioni con i dispositivi controllati tramite l'App. L'App interagisce solo con il dispositivo IR del tuo telefono per inviare segnali ai faretti.

3. Accesso a funzionalità del dispositivo

L'App potrebbe richiedere l'autorizzazione ad accedere alla funzionalità IR del tuo dispositivo. Questo accesso è limitato esclusivamente all'uso del telecomando per i faretti solari e non comporta la raccolta o la memorizzazione di dati. Non raccogliamo né trasmettiamo alcun dato personale né informazioni relative alle tue interazioni con il dispositivo.

4. Pubblicità e analisi

L'App non include pubblicità di terze parti né raccoglie informazioni analitiche relative all'uso dell'App. Non utilizziamo alcuna piattaforma di analisi esterna per monitorare le attività degli utenti.

5. Sicurezza dei dati

Poiché l'App non raccoglie dati personali, non sono necessari particolari misure di sicurezza per proteggere tali informazioni. Tuttavia, facciamo del nostro meglio per proteggere l'App e l'esperienza dell'utente da potenziali minacce e vulnerabilità.

6. Modifiche alla Privacy Policy

Potremmo aggiornare questa Privacy Policy periodicamente per riflettere modifiche legate a nuove funzionalità o cambiamenti nella nostra attività. Ti invitiamo a consultare questa pagina regolarmente per rimanere informato su come vengono trattati i tuoi dati.